

**Отзыв научного руководителя  
профессора кафедры факультетской педиатрии  
федерального государственного бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования «Оренбургский государственный  
медицинский университет» Министерства здравоохранений  
Российской Федерации, доктора медицинских наук, доцента  
Зорина Игоря Владимировича  
на очного аспиранта кафедры факультетской педиатрии  
федерального государственного бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования  
«Оренбургский государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранений Российской Федерации  
Гунькову Елену Викторовну**

Гунькова Елена Викторовна, окончила Оренбургскую государственную медицинскую академию по специальности «Педиатрия» в 2011 году. С IV курса занималась в студенческом научном кружке кафедры факультетской педиатрии. В студенческом научном кружке Гунькова Е.В. проявила глубокую заинтересованность в изучаемой теме, продемонстрировала настойчивость и творческий подход к делу.

С 1 сентября 2011 по август 2013 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «Педиатрия», с 2013 по 2014 г -в клинической интернатуре по специальности «анестезиология-реаниматология» на базе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Оренбургский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранений Российской Федерации. В 2016 году проходила обучение по дополнительной профессиональной программе «Экстракорпоральные методы детоксикации и кровосберегающие технологии в анестезиологии-реаниматологии и неотложной медицине» на базе государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия последипломного образования» Министерства здравоохранений Российской Федерации. В 2021 г. прошла профессиональную переподготовку по специальности «Педиатрия». В 2021 г. аттестована на первую квалификационную категорию по специальности «анестезиология-реаниматология».

С 2018 г. по 2021 г. обучалась в аспирантуре на кафедре факультетской педиатрии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Оренбургский государственный

медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (по специальности 14.01.08 – Педиатрия).

Тема выполненной работы: «Гемолитико-уремический синдром у детей: прогнозирование и диагностика исходов». Личный вклад Е.В.Гуньковой заключается в проведении ретроспективного анализа историй болезни пациентов с гемолитико-уремическим синдромом (ГУС) за 2000–2020 гг.; проспективном наблюдении и комплексном обследовании детей-реконвалесцентов ГУС; анализе полученных результатов и их статистической обработке. Е.В. Гуньковой самостоятельно проведен аналитический обзор отечественной и зарубежной литературы по изучаемой проблеме. Личное участие Е.В. Гуньковой в получении научных результатов, изложенных в диссертации, осуществлялось на всех этапах работы (планирование и проведение исследований по всем разделам диссертации). Е.В. Гуньковой выполнено: анкетирование; выкопировка данных из медицинской документации; сбор катамнестических сведений; полное клиническое обследование детей-реконвалесцентов ГУС, их проспективное наблюдение; взятие материала для лабораторной диагностики; статистическая обработка и анализ результатов исследования; оформление диссертации. Считаю, что диссертация Е.В. Гуньковой носит самостоятельный характер, является завершенным исследованием, имеющим практическую значимость.

Е.В. Гунькова является автором 21 научной работы по теме диссертации, в том числе 3 статьи в рецензируемых журналах из Перечня ВАК РФ и 6 - в изданиях индексируемых в Web of Science, Scopus. Неоднократно представляла доклады по результатам диссертационной работы на научно-практических конференциях международного, российского, межрегионального и местного уровня.

Ряд теоретических положений и практических рекомендаций включены в лекционный курс и практические занятия для студентов, клинических ординаторов, врачей-интернов и врачей-нефрологов на кафедре факультетской педиатрии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Оренбургский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранений Российской Федерации.

Гунькова Е.В. на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами педиатрического факультета, активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры факультетской педиатрии.

Гунькова Е.В. активно занимается лечебной работой в отделении анестезиологии-реанимации государственного автономного учреждения здравоохранения «Областная детская клиническая больница» г. Оренбурга, использует в своей работе современные достижения медицины. Владеет современными методами заместительной почечной терапии.

Е.В. Гунькова пользуется заслуженным уважением студентов, врачей и коллег по работе за такие качества как вежливость, доброжелательность, честность. Имеет благодарности за успехи в профессиональной деятельности.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение о том, что Гунькова Елена Викторовна достойна присвоения ей ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.2.061.04 при федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

профессор кафедры факультетской педиатрии  
федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего образования  
«Оренбургский государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации,  
доктор медицинских наук  
(14.01.08– Педиатрия),  
доцент

Игорь Владимирович Зорин

460000, г. Оренбург, ул. Советская, 6  
телефон (рабочий): 8 (3532) 50-06-06 (доб. 617)  
адрес электронной почты: zorin2000@yandex.ru

«14» сентябрь 2021

Подпись д.м.н., доцента И.В. Зорина «ЗАВЕРЯЮ»:

Начальник отдела кадров

ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России



Е.Н. Бердникова